Тест № 1

Сложение и вычитание натуральных чисел. Сравнение натуральных чисел.

Вариант 1.

1. Число 1 – наименьшее натуральное число.

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

2. Каждое натуральное число имеет последующее.

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

3. Число 118 предшествует числу 119.

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

4. В разряде сотен тысяч в записи числа 135 624 790 стоит цифра:

а) 2;                       в) 6;

б) 1;                       г) свой ответ.

5. Из данных чисел выберите наименьшее:

а) 3 877 009;         в) 495 903;

б) 3 846 998;         г) свой ответ.

6. Выберите правильную запись сравнения чисел 3782 и 3872.

а) 3782 > 3872;       в) 3782 = 3872;

б) 3782 < 3872;       г) свой ответ.

7.  Запись 3906 ≈ 3910 означает, что число 3906 округлено до:

а) сотен;                   в) десятков;

б) тысяч;                  г) свой ответ.

8. Результат сложения двух чисел называется:

а) разностью;                          в) суммой;

б) произведением;                  г) свой ответ.

9. Если уменьшаемое 12 784, вычитаемое 9 386, то разность равна:

а) 22 170;                       в) 3398;

б) 3 389;                         г) свой ответ.

10. При выполнении вычитания чисел 5 837 и 45 в столбик правильной является запись:

а) 5837                                    в) 5837

    45                                                45


б) 5837                                   г) свой ответ.

      45

11. Сумма чисел 7549 и 3451 равна: 

а) 11 000;                       в) 4 098;

б) 10 990;                       г) свой ответ.

12. При выполнении действий 104 560 + (30 567 – 30 040) получается:

а) 105 087;                       в) 165 167;

б) 104 087;                       г) свой ответ.

13. Верным является равенство:

а) 5 м 2 дм = 52 см;                         в) 5 м 2 дм = 520 см;

б) 5 м 2 дм = 502 см;                       г) свой ответ.

14. Переместительное свойство сложения для чисел 15 и 18 записывается так:

а) 15+18=15*18;                       в) 15+18=18+15;

б) 15+18=18-15;                       г) свой ответ.

15. Свойство вычитания суммы из числа для числа 10 и суммы 3 и 1 записывается так:

а) 10-(3+1)=(10-3)-1;                       в) 10-(3+1)=10-3+1;

б) (10+3)-1=10-(3+1);                      г) свой ответ.

16. Выберите из данных чисел точные:

а) расстояние между Москвой и Брянском – 400 км;                      

б) скорость автомобиля 75 км/ч;                    

в) в коробке 6 карандашей; 

г) длина классной комнаты 820 см.

17. Верно ли, что точка А(228) на координатном (числовом) луче расположена правее точки В(282)?

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

18. Чему равна разность самого большого и самого маленького из чисел, составленных из цифр 1, 3 и 5?

      (В любом числе каждая цифра используется только один   раз).

а) 396;                      в) 666;

б) 216;                      г) свой ответ.
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1. Вариант 2.

2. Ряд натуральных чисел бесконечен..

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

3. Каждое натуральное число имеет предыдущее.

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

4. Число400 следует за 309.

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

5. В разряде десятков тысяч в записи числа 18 364 257 стоит цифра:

а) 1;                       в) 5;

б) 6;                       г) свой ответ.

6. Из данных чисел выберите наибольшее:

а) 4 556 401;           в) 4 860 001;

б) 54 563 989;         г) свой ответ.

7. Выберите правильную запись сравнения чисел 900 005 и 899 998.

а) 900 005 < 899 998;       в) 900 005 = 899 998;

б) 900 005 > 899 998;       г) свой ответ.

8.  Запись 305 621 ≈ 3305 600 означает, что число 305 621 округлено до:

а) десятков;                   в) тысяч;

б) сотен;                        г) свой ответ.

9. Результат вычитания двух чисел называется:

а) разностью;                          в)частным;

б) суммой;                               г) свой ответ.

10. Если первое слагаемое 12 784, а второе слагаемое 9 386, то сумма равна:

а) 22 170;                       в) 3398;

б) 22 160;                         г) свой ответ.

11. При выполнении сложения чисел 5 837 и 45 в столбик правильной является запись:

        а) 5837                                    в) 5837

            45                                                45

  б) 5837                                     г) свой ответ.

        45

12.  Разность чисел 7549 и 3451 равна: 

а) 4098;                          в) 4 198;

б) 11 000;                       г) свой ответ.

13.  При выполнении действий 104 460 + (30 765 – 30 040) получается:

а) 105 185;                       в) 138 265;

б) 104 185;                       г) свой ответ.

14.  Верным является равенство:

а) 3 м 5 см = 35см;                       в) 3м 5 см = 3005 см;

б) 3 м 5 см = 305 см;                    г) свой ответ.

15.  Сочетательное  свойство сложения для чисел 3, 6, и 7 записывается так:

а) (3+6)+7=3+(6+7);                       в) (7-3)-6=(7-6)-3;

б) (7-3)+6=7+(6-3);                         г) свой ответ.

16.  Свойство вычитания числа из суммы для числа 3 и суммы 2 и 5 записывается так:

а) (2+5)-3=(5-3)+2;                       в)(2+3)-5=(5-3)+2;

б) 5-(3+2)=(5-2)-3;                        г) свой ответ.

17.  Выберите из данных чисел округленные:

а) расстояние между Москвой и Брянском – 400 км;                      

б) в классе 28 учащихся                    

в) в коробке 6 карандашей; 

г) в 1 см содержится 10 мм.

18.  Верно ли, что точка В(272) на координатном (числовом) луче расположена левее точки А(227)?

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

19.  Чему равна сумма самого большого и самого маленького из чисел, составленных из цифр2, 4 и 6?

 (В любом числе каждая цифра используется только один раз).

а) 672;           б) 888;            в) 378;           г) свой ответ.

